
 
 

 

 

LÉTO KLEPE NA DVEŘE 
 
Milí občané, s příchodem měsíce června se můžeme těšit na nadcházející léto, 

školáky čekají prázdniny, vysvědčení a nám dospělým se přiblížil čas dovolené. Na 
červen také připadá Den dětí, který si (jak pevně doufám) pěkně užijí. Jako každoročně 
je tu pro ně v sobotu 11. června připraven bohatý program – opět v režii milčických 
obětavých maminek. Plakát s bližšími informacemi naleznete v rubrice Pozvánky. 
Těšíme se na Vás i Vaše ratolesti!  

 
 
 
 
 
 

   
 
   
  
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

   
 
 
 

 

 

 
 CO SE UDÁLO V KVĚTNU? 

O sváteční neděli 8. května zavítalo 
mnoho z nás do místní Expozice, která se 
jako každoročně otevřela veřejnosti. 
Obdivovat jsme mohli četné předměty 
z historie obce Milčice či jiné zajímavosti. 
Návštěvníky milým slovem uvítala správkyně 
Expozice paní Eva Vyhlídalová a pomohla 
se v množství exponátů také dobře 
zorientovat či doplnila něco navíc.  

  
 

 
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
(foto vpravo: Miloš Svárovský; foto vlevo: Nikola Douděrová) 

ČERVENEC 2015

ČERVEN 2016   
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V sobotu 14. května pak starosta 
Jakub Douděra s místostarostou Ladislavem 
Zachou přivítali v Milčicích celkem 8 malých 
občánků – čtyři chlapce a stejný počet 
děvčátek. Děti dostaly pro štěstí do života 
stříbrný řetízek s přívěskem ve tvaru čtyřlístku, 
pamětní list a také plyšovou hračku pro 
radost. Každá z maminek pak obdržela 
krásnou kytici, kterou pro tuto příležitost 
uvázala paní Vendulka Kopecká, místní 
zručná zahradnice. 

 



 
 

obrovolníkům 
 nebo dekoraci, zkusit si uplést pomlázku a také si povíme zajímavosti o tradicích a symbolech Velikonoc. Děti si mohou  
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VODA V ŘADU  
NENÍ PITNÁ! 

Upozorňujeme občany, že podle 
posledního chemického a bakterio-
logického rozboru není voda z 
vodovodního řadu optimální a 
doporučujeme všem ji před požitím 
převařit. Řešení je to dočasné. V 
současné chvíli se pracuje na 
nápravě nastalé situace a bude 
provedena dochlorovací stanice na 
hlavní vodovodním řadu. Děkujeme 
za pochopení! 
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HLEDÁ SE DOBROVOLNÍK 
Obecní úřad Milčice hledá 

dobrovolníka, který by provedl týdenní 
sčítání vozidel projíždějících křižovatkou 
u místního hostince v jistých časových 
intervalech. Důvodem je zajištění 
podkladů pro plánovanou úpravu 
dopravního řešení v tomto úseku. 
Podrobnější informace získáte přímo na 
OÚ Milčice nebo na telefonu +420 
731 406 747.  
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ODEČET VODOMĚRŮ 
Informujeme občany, že ve 3. 

týdnu měsíce června proběhnou v 
Milčicích odečty vodoměrů, které 
provede pověřený obecní zaměst-
nanec pan Adamidis.  V případě, že 
nebudete přítomni doma, zanechte 
stav vodoměru na dobře viditelném 
místě, případně nahlaste jiným 
způsobem na OÚ. Následně proběh-
ne i fakturace.  
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FOTKY 
Z VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
JSOU JIŽ K ODBĚRU 

Dáváme na vědomí rodičům, kteří 
se zúčastnili květnového vítání 
občánků, že mají na obecním úřadě 
zdarma k vyzvednutí DVD s fotkami, 
pořízenými fotícím hostem panem 
Milošem Svárovským.  

 
 



 
 

 
 
 

SPORTOVNÍ STŘELBA V MILČICÍCH 
 

Naše obec se kromě fotbalového mužstva může pochlubit i další možností 
sportovního vyžití (nejen) pro občany. Od roku 2010, kdy vznikl Sportovní střelecký klub 
Milčice, lze zaslechnout zvuk střelby ze střelnice Milčice – Na Františku. Pojďme se o klubu 
dozvědět něco navíc přímo od jeho předsedy Vladimíra Čechráka ml. … 

 
 

„Přáním každého sportovního střelce na asfaltové 
terče je mít v okolí brokovou střelnici. Právě to je docela 
problém právě na Nymbursku a Kolínsku. Samozřejmě, že 
se jich tu několik nachází. Nicméně jsou provozovány 
většinou místními mysliveckými spolky, které je otevírají jen 
sporadicky. Po uzavření Kolínské i Poděbradské střelnice 
má případný zájemce o pravidelnější střelbu a trénink 
výběr omezen na Fox Chloumek u Mělníka, Vráž u 
Benešova a Kluky za Kutnou Horou. O rozumné 
vzdálenosti těchto lokalit od nás z hlediska času 
stráveného na cestě či nákladů na dopravu není asi třeba 
mluvit. Na druhou stranu, při rozhodnutí strávit tam celý 

den dokáží nabídnout vyšší úroveň s více střeleckými disciplínami a příjemnějším zázemím. 
Většinou ale nedokáží být výhodnější než malá střelnice dostupná v místě. 

Myšlenka založení sportovně střeleckého klubu v Milčicích, tedy zkráceně SSK Milčice, 
který by lidem se společnými zájmy umožňoval provozovat a rozvíjet sportovní brokovou 
střelbu, zrála během roku 2009. Důvodem byla zejména snaha zajistit sobě i ostatním dostupné 
vyžití v této sportovní aktivitě. Na začátku roku 2010 jsem 
s tímto nápadem oslovil kolegy a kamarády převážně 
z MS - Pečky, se kterými jsme společně dospěli k vyjasnění 
a návrhu realizace. Na začátku byla domluva o ukončení 
provozování původní myslivecké střelnice MS - Pečky 
využívané obvykle jen 2x ročně a vybavené pouze ruční 
vrhačkou náročnou na obsluhu. Tu jsme později nahradili 
elektrickou vrhačkou holubů se zásobníkem a dálkovým 
ovládáním. Myslivci z Peček mohou střelnici využívat 
samozřejmě nadále. Na ustanovující schůzi dne 22. 3. 
2010 bylo definováno poslání a cíle klubu. O pár dní 
později pak došlo k registraci občanského sdružení SSK 
Milčice u MV a následně vydala Police ČR povolení k 
provozování sportovní střelnice Milčice – Na Františku.  

Přejeme si, aby se za několik let dalo říci, že SSK 
Milčice byl, je a BUDE jednou z příjemných možností, které dovolí jeho členům odreagovat se 
od starostí všedního života a napomohou k navazování přátelství mezi sportovními střelci." 

Další zajímavé informace a fotografie naleznete na stránkách www.ssk-milcice.cz. 
 

 
18. června 2016 pořádá SSK Milčice již 7. ročník  

soutěže O pohár starosty obce Milčice. 
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KDE SE VZAL NÁZEV 
STŘELNICE „NA FRANTIŠKU“? 

 
 Jde o malou vzpomínku 

na pana Františka Čechráka 
(29. listopadu 1920 - 7. září 
1978), vynikajícího střelce 
z brokovnice, který se v 50. a 
60. letech věnoval myslivosti 
a později zastával i funkci 
mysliveckého hospodáře. 

 

Foto: Vladimír Čechrák ml. 



 
 

 
 

JAK SE VYDAŘIL FOTBALOVÝ KVĚTEN? 
 

1. květen 2016 Opolany - Milčice 2 : 3 (2 : 3) 
 

Utkání plné zajímavých situací nakonec dopadlo dobře v náš prospěch. Hned po 
začátku utkání se "nečekaně" zranil náš "super" útočník Rosťa Král, do hry tak musel náš 
jediný náhradník Honza Černý. Po dalších pár minutách vyrobil penaltu Ondra Douděra, 
uviděl červenou kartu a my tak celý zápas byli odsouzeni ke hře v desíti. Následnou penaltu 
s přehledem domácí proměnili, naštěstí se nám brzy podařilo odpovědět po skákající střele 
Menšíka. Zanedlouho se po přihrávce Horáka vřítil do vápna Měchura, obránce ho zastavil 
jen za cenu faulu a následnou penaltou nepohrdnul Horák. Dokonalý obrat dovršil z 
přímého kopu Kuba Douděra. Bohužel do konce poločasu soupeř dostal další šanci v 
podobě pokutového kopu, využil ji a do šaten se tak šlo za stavu 2:3. Druhý poločas nám 
sice evidentně docházely síly, bojovnou hrou jsme ale vyrovnání nedopustili a domů si tak 
odvezli další 3 body. 

 

Branky:  Menšík, Horák, J. Douděra 
   

8. květen 2016 Milčice – Křečkov B 2 : 0 (2 : 0) 
 

Další 3 body zůstaly doma po výhře nad slabším soupeřem z Křečkova. Naše hra nebyla 
ideální, díky nerovnému terénu a slátané sestavě nám chyběla přesnost v přihrávkách a v 
zakončení. V první velké šanci se ocitl Douděra, brankář ale pohotově zakročil proti jeho 
střele k tyči. Do vedení jsme se tak dostali až po faulu na stejného hráče a následné 
penaltě Horáka. Chvíli po první brance se po špatné malé domů prosadil z blízka Menšík a 
o zápasu proti neškodným hostům bylo téměř rozhodnuto. Druhá půle se již v poklidném 
tempu dohrávala, síly opouštěly oba týmy. Za zmínku stojí šance Černého, jeho střela však 
skončila nad brankou. 

 

Branky: Horák, Menšík 
   

15. květen 2016 Kovanice B - Milčice 1 : 3 (0 : 2) 

 Další vyhrané utkání v řadě, tentokrát s Kovanicemi, se rodilo celkem pohodově. 
Soupeř příliš nebezpečný nebyl, jeho pokusy o střely končily většinou mimo bránu. Naše 
hra nebyla ideální, dokázali jsme ale předvést pár zajímavých akcí. Po jedné slušné 
kombinaci po straně hřiště se dokázal z blízka prosadit Douděra, druhou branku přidal ještě 
do poločasu Menšík střelou z dálky. Na této brance se nemalou měrou podílel domácí 
gólman, který svůj nepříliš podařený výkon potvrdil i v druhé půli po centrovaném trestném 
kopu Horáka a následném zakončení důrazného Svobody - 0 :3. Hráči Kovanic již dokázali 
jen mírně zkorigovat výsledek a my si tak vezeme další 3 body. Kdo nás, kdo nás 
zastaví!!!??? Olé 

Branky: Douděra, Menšík, Svoboda 
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22. květen 2016 Milčice – Libice nad Cidlinou B 0 : 5 (0 : 2) 

Toto utkání by se nejspíše mohlo vyvíjet jinak, využít tak některou z našich jasných 
příležitostí z úvodu zápasu. Nikdo by se nemohl divit, kdybychom brzy vedli o 3-4 branky. 
Bohužel jsme v koncovce zklamali a to i díky nepříjemnému terénu. Postupem času soupeř 
přebíral iniciativu, rychlí útočníci využívali dlouhých pasů a často se tak dostávali lehce za 
naší obranu. V kombinaci s naší horší fyzičkou toto vedlo ke znepokojivému celkovému 
skóre 0:5. 

Branky: - 

  
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 

 
TABULKA VÝSLEDKŮ 

# KLUB Z V R P S B 
1. Odřepsy 23 20 1 2 112:24:00 61 
2. Libice nad Cidlinou B 23 16 2 5 83:33:00 50 
3. SK Bříství 23 14 2 7 79:35:00 44 
4. Sokol Tatce 23 13 2 8 74:42:00 41 
5. Třebestovice 23 12 5 6 53:26:00 41 
6. Slovan Poděbrady B 23 13 2 8 55:40:00 41 
7. Milčice 23 13 1 9 49:61 40 
8. Hradišťko 23 11 6 6 50:40:00 39 
9. Poříčany B 23 6 4 13 37:59:00 22 
10. SK Hořátev 23 6 4 13 48:82 22 
11. Kovanice B 23 7 0 16 36:89 21 
12. Drahelice 23 6 1 16 28:64 19 
13. Opolany 23 5 0 18 31:82 15 
14. Křečkov B 23 4 0 19 41:99 12 

 

28. květen 2016 Slovan Poděbrady B – Milčice 5 : 0 (1 : 0) 

V improvizované sestavě jsme odjeli odehrát utkání na hřiště Slovanu Poděbrady. 
Favorizovaný domácí celek jsme překvapivě dokázali v prvním poločase bránit a vytvořili 
si pár slibných šancí, které jsme k naší smůle nedokázali proměnit. Do konce poločasu se 
poděbradským podařilo skórovat a vyhrát tak první půli. Do druhé části utkání jsme 
nastupovali stále jako rovnocenný soupeř, avšak rapidně nám ubývalo sil, což se projevilo 
na výsledku. Odvážíme si tak debakl 5:0. 

Branky:               - 

7. MÍSTO 
UMÍSTĚNÍ V TABULCE  
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PROJEKT ELEKTROWINU  

„JSEM ZPĚT“  
SE ÚSPĚŠNĚ ROZBĚHL 

 
Stále větší obrátky nabírá projekt „ Jsem zpět“, který připravil a uvedl do provozu 

kolektivní systém pro sběr a recyklaci starých spotřebičů ELEKTROWIN. Jeho pilotní fáze 
začala na sklonku roku 2014. 

 
 

Jde o spotřebiče, jichž se lidé chtějí zbavit, protože je už nepotřebují. Ať už z důvodu jejich 
náhrady za nejmodernější typy nebo se například po stěhování již nehodí, i když jsou stále 
funkční a mohly by potřebným sloužit i dále.  

Na tuto možnost pamatuje i zákon o odpadech, kde se hovoří o „opětovném použití“. 
To ale dlouho zůstávalo jen teorií, zejména z důvodu nákladů na technické přezkoušení 
nezávadnosti daného elektrozařízení tak, aby výrobek odpovídal při předání novému majiteli 
všem legislativním požadavkům. Do praxe ji začal zavádět právě ELEKTROWIN. Projekt dostal 
jméno „Jsem zpět“ a podrobnosti o něm můžete získat na jeho internetových stránkách 
www.jsemzpet.cz. 

„Nově jsme na webové stránky www.jsemzpet.cz  umístili formulář, přes který si lidé 
mohou prověřit, zda jejich spotřebič vyhovuje kritériím pro zapojení do projektu. Pokud zjistí, že 
vyhovuje, mohou jej přímo nabídnout k opětovnému použití a my si pro něj přijedeme rovnou 
k nim domů“ popisuje nynější etapu vedoucí zákaznického oddělení ELEKTROWIN a.s. Jan 
Marxt. 

Prvním krokem bylo vytvoření sítě míst zpětného odběru, do kterých je možné speciálně 
odevzdávat i spotřebiče, o kterých si jejich majitel myslí, že je možné je ještě dále používat. 
Pomohli ji vytvořit autorizovaní servisní gestoři, kteří jsou viditelně označeni jako místa zpětného 
odběru a přípravy elektrozařízení k opětovnému použití. Ti na základě stanovených kritérií 
vybírají vhodné spotřebiče, které ještě mohou posloužit svému původnímu účelu, provedou 
na nich případné drobné opravy a garantují, že budou dále bezpečně fungovat. 

Patronátu nad projektem se ujal spisovatel 
Michal Viewegh, jenž návrat do života zažil na 

vlastní kůži. Svou zkušenost s návratem zpět do 
života Michal Viewegh komentuje: „I já jsem byl 
vlastně ‚opraven‘ a díky tomu jsem zpět, proto 
projekt smysluplného navracení spotřebičů těm, 
kteří je potřebují, podporuji.“ Před časem mu 
praskla aorta, což přežije jen jeden z deseti lidí.  

ELEKTROWIN nabízí tyto darované 
spotřebiče k bezplatnému užívání neziskovým 
organizacím, které se věnují obecně prospěšné 
činnosti. První, kdo tuto nabídku využil, byl Fond 
ohrožených dětí.  

 

               (foto: ELEKTROWIN) 
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